

◆志愿者陪孩子们读卡片。
本报记者 姜文洁 摄

特殊儿童

有叔叔阿姨在 我们不孤单

对于外界的关心和帮助，这些特殊儿童或许体会还不是很深刻，但是和志愿者在一起时，从他们脸上的笑容就可以看出，他们很快乐，有了大家的爱护，他们并不孤单。

今年刚入学的小珠，看到奶奶离开后一直哭个不停，老师一直在哄也不管用，当她看到志愿者送来的新书包时，立刻就高兴了，迫不及待地背起新书包。

小明是康复部的孩子，他告诉记者，每次叔叔阿姨来到他们这里，都会给他带很多好东西，而且还和他一起玩耍。

“我很喜欢叔叔阿姨，希望以后他们能经常来。”

爱心组织

尽己所能 播洒阳光

淄博阳光公益群负责人马恒刚说：“我们一直在关注贫困和弱势人群，上次参加了齐鲁阳光志愿者帮助特教中心孩子的爱心活动，感觉这些孩子很可爱，只要我们能做到的，就会去帮助他们。”

“每个人都是平等的，可是这些孩子却身体有残疾，他们更需要关心，我们有责任去帮助他们。”志愿者刘女士说。

教师心声

送上一分关爱 给孩子成长信心

对于志愿者的帮助，淄博市特殊教育中心的老师也很感激。“通过媒体的报道和爱心人士的帮助，不仅孩子们得到了帮助，而且更多的人了解了特殊儿童的生活和学习情况，这样可以吸引更多的人关注特殊教育事业，关注特殊儿童。”市特殊教育中心巩老师告诉记者。

巩老师说，经常会有爱心人士和企业到特教中心看望慰问孩子，这样可以增加孩子对外界的了解，而且会给孩子更多的信心。

“孩子在学习之余渴望和外界交往，每次爱心人士到来，孩子们都很高兴，外界的关注不仅从物质上满足了孩子，更重要的是从精神上给了孩子鼓励。”巩老师说。

记者了解到，目前，特教中心希望一些有技艺的人士能经常到特教中心，教孩子一些手工技能，这样孩子们既能学到知识，又可以和他人进行交流。

本报记者 李超

万家强债最近 三个月排名第一

本报讯 哪只债券型基金能在“后钱荒时期”为你挣钱？截至8月30日，万家强化收益债基（以下简称“万家强债”）最近三个月的收益率达到1.33%，晨星数据显示，其在全部47只封闭式债基中排名第1。从“钱荒”至今，债市已持续调整了两月有余，多数债基损失了前期的收益。在资金面紧张的大环境下，万家强债成为少数为持有人取得阶段性正收益的债券基金之一，实属不易。作为一只封闭式债基，规模稳定、无需应对赎回压力，使得万家强债的资金利用效率高，也能更好地专注于构建投资组合。

万家强债是一只3年定期开放债基，从今年8月1日起在深圳证券交易所上市交易，代码为161911。截至9月2日，其二级市场收盘价0.933元，以8月30日实际净值1.0142元计，相比净值折价约8%，中长期配置价值凸显。



C04 城事
今日淄博

用爱圆梦

2013年9月3日 星期二 编辑：于雪莲 美编：只文平

齐鲁晚报

开学第一天收到大礼包

齐鲁阳光志愿者送上学习用品鼓励特教新生

本报9月2日讯（记者 李超）

9月2日，是淄博市特殊教育中心新生开学的日子，齐鲁阳光志愿者为他们送去了新书包、文具盒、字典以及识字卡片等学习用品，并鼓励他们好好学习。

当天上午，齐鲁阳光志愿者带着学习用品来到市特殊教育中心时，孩子们早已在教室等待，听说齐鲁阳光志愿者要来给他们送开学礼物，孩子们都很高兴。

“谢谢叔叔阿姨，我们会好

好利用这些学习用品，好好学习。”孩子们纷纷表示。

据了解，这些孩子都是今年入学的新生，一共30名左右。他们来自各区县，多数是聋哑儿童，有的是盲人。这些孩子将在特教中心进行康复训练和日常学习。

特教中心的老师告诉记者，近年来，越来越多的人在关注、关心特殊儿童，社会各界也纷纷加入到帮扶特殊儿童的队伍中，这让他们感到很欣慰。

“这些特殊孩子都很可爱，只是身体不同于正常人，他们更需要关爱和帮助，除了物质的帮助，精神上的支持同样重要。”该校巩老师说。

齐鲁阳光志愿者由本报成立，旨在关心、帮助特殊儿童及其他需要帮助的人群，用爱帮他们圆梦，让他们感受到温暖和关爱。淄博阳光公益群是本报齐鲁阳光志愿者的成员单位，曾多次参加本报组织的爱心活动。

阳光公益群的志愿者告诉记者，这些爱心礼物都是成员通过捐款购买的。从上周他们就开始准备，成员先和特教中心的老师取得联系，确定新入学孩子人数，然后再根据孩子实际情况购买相关的学习用品。他们想通过这种形式给这些特殊孩子以鼓励。

“礼物虽然不多，但是这是我们的心意，我们想通过这种形式加强和特殊孩子的交流，鼓励他们好好学习，安心康复。”志愿者刘女士说。



孩子们收到新书包，非常开心。

本报记者 姜文洁 摄

学校介绍

市特殊教育中心： 给特殊儿童一个家

市特殊教育中心主要办学功能为盲聋人员学前教育、义务教育、高中教育、职业教育。学校于2008年底开工建设，2011年10月投入使用。

学校布局分为东部建筑区和西部运动区两大部分。建筑区分东西两排并行排列，两排建筑之间为宽50米的广场和绿化带，11条道路分7横4纵贯穿于各单体之间，整个建筑群为一个平直方正的布局，相邻单体之间的院落式设计。在规划分区设计上，体现了按残疾类别分区、学段分区、功能分区、动静分区、人车分区等。在无障碍设计上，体现了建筑无障碍、道路无障碍、信息无障碍、活动无障碍。

在规划功能设计上，体现了教师办公室与教室相邻，教学辅助用房与普通教室相邻，盲聋功能用房全部分开，盲聋活动场地尽量分开，食堂餐厅及校医院位于盲聋部的中心区域。

本报记者 李超 整理

中秋好礼

喜旺

Siwin Foods

喜旺礼盒

喜满堂

礼盒团购热线: 0533-2693180 15053351651

【各大商场超市有售】